
 

Loose Ends - увлекательный палантин с
беззаботной платочной вязкой и
привлекательными полосками, которые
заставят вас вязать еще и еще один ряд.  
Тонкий палантин сочетает комбинацию
основного цвета с набором полосок
контрастного цвета. Конструкция палантина
необычна - он начинается в центре с двух
простых треугольников. Эти треугольники
безупречно соединены друг с другом, а
затем от них начинаются боковые стороны.
Каждая сторона выполнена с наклоном,

образуя драматичные диагольные полосы. На
каждом конце палантина основной цвет
постепенно переплетается с контрастным,
сплетаясь в красочную бахрому. Это дает
возможность играть с цветом, минимизируя
при этом работу в завершении с
заправлением нитей.                                               
Если вы в поисках проекта с поразительными
результатами, то не ищите дальше!
Законченный палантин с яркими полосками
способен осветить самый пасмурный день!
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Окончательные измерения 

Длина: 68”/173 см
Ширина: 12.5”/32 см 

Плотность 

22 п. и 43 ряда = 4”/10 см платочной 
вязкой, после блокировки 

Материалы 

702 метра Cloudborn Superwash Merino 
Fingering, основной цвет (ОЦ) (Charcoal 
Heather) 

213 метра Cloudborn Merino Superwash Sock 
Twist, контрастные цвета 1-5 ( Scarlet Ibis,
от темно-красного 1 до светло-красного
5): 

• 79 метров цвета 1 
• 61 метра цвета 2 
• 38 метров цвета 3 
• 12 метров цвета 4 
• 23 метра цвета 5 

2 пары круговых спиц 3.75 мм, длиной 80 см; 
9 макеров петель, включая 2 контрастного 
цвета и 1 съемный маркер 
2 держателя петель
опция: 2 невидимки или резинки для волос 
гобеленовая игла 
булавки дя блокировки 

Сокращения 
ЛС лицевая сторона
ИС изнаночная сторона
сн1  снять п. как изнаночную   

Лпз лицевая за переднюю и заднюю 
стенки

+1Л ввести левую спицу спереди назад 
под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за заднюю 
стенку

+1П   ввести левую спицу сзади наперед 
под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за переднюю 
стенку

2вмл  2 вместе лицевой
 

ссл снять 1п. как лицевую, снять 1п.
изнаночной, вставить левую спицу за 
передние стенки снятых п., провязать 
лицевой вместе за задние стенки

2уб снять 2 пет вместе как лиц на правую 
спицу, 1 лиц, протянуть её через снятые 

М маркер 
пМ поместить маркер
сМ       переснять маркер 

ОЦ основной цвет
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Конструкция

Края палантина завершаются 
треугольниками. 4 раза убавить в каждом 
лиц ряду, образуя треугольник. Хвостики 
нитей остаются на конце треугольника для 
бахромы. Другой конец палантина 
выполняется аналогично. Для шеврона 2 на 
одни спицы разместить первую половину 
треугольника 2  и вторую половину 
треугольника 1 (синий пунктир на 
Диаграмме).

Диаграмма

ИНСТРУКЦИИ

Если не указано иное, то переснимать маркеры. 
Кроме финальных треугольников, снимать первую п. каждого ряда
изнаночной с нитью перед работой. 

I. Центральный треугольник 1 

Нитью ОЦ и методом longtail cast on или методом the knitted cast on, набрать 5 п. 
Ряд 1 (ЛС): сн1, 4лиц. 
Ряд 2 (ИС): сн1, 4лиц. 
Ряд 3: сн1, Лпз дважды, 2лиц.       +2 п. = 7 п. 
Ряд 4: сн1, 1лиц, пМ, 1лиц, 1изн, пМ(центр), 1лиц, пМ (другого цвета, для обозначения ЛС), 2лиц.                    
Ряд 5: сн1, 1лиц, сМ, +1Л, Лпз, сМ, Лпз, 1лиц, +1П, сМ, 2лиц.    +4 п. = 11 п. 
Ряд 6: сн1, лицевые до 1 п. перед центр М, 1изн, сМ, лицевые до конца. 
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68”/173 см

12.5”/ 
32 см

направление работы направление работы
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центральный треугольник 2

Начать с центрального треугольника 1 и 
вязать сверху вниз. 4 раза прибавить в 
каждом лиц ряду пока не достигнете глубины 
треугольника - половины ширины шарфа. 
Затем выполнить аналогично второй 
треугольник.
Затем 2 центральных треугольника плавно 
соединять с шевронами 1 и 2.
Для шеврона 1, разместить на одни спицы 
первую половину треугольника 1 со второй 
половиной треугольника 2 (красная 
пунктирная линия на Диаграмме).
В этой секции число петель постоянно, 
двойное убавление в центре 
конмпенсировано прибавлениями по краю в 
каждом лиц ряду. Ряд принимает форму “V”.

Палантин вяжется в основном платочной 
вязкой с полосками лицевой глади 
контрастными нитями 1-5. Каждый шеврон 
имеет одну секцию снятых п. ОЦ. Финальные 
треугольники состоят из контрастных полосок.
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Прим: В этом разделе у вас будет нечетное число п. на спицах, а центральный маркер будет 

расположен перед центральной петлей в лицевых рядах.  

I.A. Полотно основного цвета  

Вязать платочные ряды 1-2 12 раз. 48 п.прибавили= 59 п., с 27 п. между первым и вторым 

маркерами.  

Платочный ряд 1 (ЛС): сн1, 1лиц, сМ, +1Л, лицевые до 1 п. перед М, Лпз, сМ, Лпз, лицевые до М, 

+1П, сМ, 2лиц. 4 п. прибавили.  

Платочный ряд 2 (ИС): сн1, лицевые до 1 п. перед центральным М, 1изн, сМ, лицевые до конца.  

Вязать ряды гладью 1-2 один раз. 4 п.прибавили= 63 п., с 29 п. между первым и вторым 

маркерами.  

Ряд гладью 1: сн1, 1лиц, сМ, +1Л, лицевые до М, +1П, сМ, 1лиц, +1Л, лицевые до М, +1П, сМ,

2лиц. 4 п. прибавили.  

Ряд гладью 2: сн1, 1лиц, сМ, изнаночные до финального М, сМ, 2лиц.   

Вязать платочные ряды 1-2 3 раз(а) еще. 12 п.прибавили= 75 п., с 35 п. между первым и вторым 

маркерами. Обрезать нить ОЦ.  

I.B. Полоса цвета 1  

Нитью 1 (темно-красный цвет), вязать  Ряды гладью 1-2 10 раз (см. секцию I.A выше). 40  

п.прибавили= 115 п., с 55 п. между первым и вторым маркерами.   

Обрезать нить 1.  

Поместить петли с 58 по 115, включая краевой М, но убрав центральный М, на держатель. 57 п. 

осталось на спице.   

Поместите съемный маркер на несколько первых пет на спице, сделав Центральный треугольник 

1 легко идентифицируемым.  

II. Центральный треугольник 2  

Используя вторые круговые спицы, повторить инструкции для Центрального треугольника  1.

После завершения, поместить петли с 1 по 57, включая краевой М, на держатель. 58 п. осталось 

на спице.  

Сдвинуть петли с 58 по 115, включая краевой М, но убрав центральный М, на левый конец спицы  

с петлями Центрального треугольника 1 (отметка съемным маркером). 115 п.  

III. Шеврон 1  

Мы готовы начать присоединение Центральных треугольников 1 и  2.    

Всего 115 петель на спице в этой секции.  Глядя с ЛС, петли должны быть расположены 

следующим образом: петли 1-57 от первого центрального треугольника, затем петли 58-115 от 

второго. Краевые маркеры должны быть расположены после 2п. от края и перед 2 п. с другого 

края полотна. Съемный маркер можете убрать. 

В каждом лицевом ряду этой секции, будем прибавлять 1 п. с каждого края и убавлять 2  

петли в центре ряда.  Так формируется “V” шеврон.  

Жирным выделена центральная петля ряда. 

III.A. Полоски  
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Уст.ряд 1 (ЛС): нить ОЦ, сн1, 1лиц, сМ, +1Л, 54лиц, 2уб, 1лиц, пМ, 53лиц, +1П, сМ, 2лиц.  

Прим: первая снятая п. из 2уб от Центрального треугольника 1; вторая снятая п. от Центрального 

треугольника 2.  

Уст.ряд 2 (ИС): сн1, лицевые до центрального М, сМ, 1лиц, 1изн, лицевые до конца.  

Вязать платочные ряды 1-2 дважды.  

Платочный ряд 1: сн1, 1лиц, сМ, +1Л, лицевые до 3 п. перед М, 2уб, убрать М, 1лиц, пМ, 

лицевые до М, +1П, сМ, 2лиц.  

Платочный ряд 2: сн1, лицевые до центрального М, сМ, 1лиц, 1изн, лицевые до конца.  

Прим для центрального М: В этой секции 2уб в центре лицевого ряда.  Поскольку для этого

используется 3 петли в центре ряда, то центральный маркер помещается сразу после этих   

3 петель.  После каждого 2уб, маркер сдвигается на 1 п. влево, чтобы расположить его для 

2уб в следующем лицевом ряду.  

Вязать ряды гладью 1-2 один раз.  

Ряд гладью 1: сн1, 1лиц, сМ, +1Л, лицевые до 3 п. перед М, 2уб, убрать М, 1лиц, пМ, лицевые до 

М, +1П, сМ, 2лиц.  

Ряд гладью 2: сн1, 1лиц, сМ, изнаночные до финального М, сМ, 2лиц.  

Вязать платочные ряды 1-2  9 раз.  

Вязать ряды гладью 1-2 один раз.  

Вязать платочные ряды 1-2 3 раз.  Обрезать нить ОЦ.  

Нить цвета 2, вязать  Ряды гладью 1-2 6 раз.  Обрезать нить 2. 

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 9 раз.  Обрезать нить ОЦ.  

Нить цвета 3, вязать  Ряды гладью 1-2 3 раза.  Обрезать нить 3.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 3 раз.   

III.B. Колонки снятых петель  

В этой секции создается 4 колонки снятых петель, 2 в каждой половине ряда.  По мере убавления 

петель в центре ряда колонки постепенно смещаются, в конечном счете, встречаясь в центре 

шарфа. 

По желанию: Для более простого варианта, можете заменить секцию (III.B) на платочную вязку —

используя нить ОЦ, выполняя Платочные ряды 1-2 секции III.A выше 37 раз.  

Прим:   

•  Инструкции для колонок снятых петель представлены в таблице ниже.  Каждый ряд читать

слева направо.  В каждом ряду 5 секций.    

•  Снимать петли на теле шарфа в колонках  как изнаночные с нитью за работой (но продолжать 

снимать первые  краевые петли каждого ряда как изнаночные с нитью перед работой).  

Нить ОЦ и таблица ниже:  

•  вязать Уст.ряды 1-2 один раз.  

•  вязать ряды 1-2 16 раз.  После финального повтора, будет 2 петли между   

центральной п. и ближайшей колонкой снятых петель. 

•  вязать ряды 3-8 один раз.  



•  вязать ряды 9-10 15 раз.  После финального повтора, будет 2 петли между  
центральной п. и ближайшей колонкой снятых петель. 
•  вязать ряды 11-14 один раз.  
 

* Совет по подсчету повторов: Если поместите съемный маркер после +1Л первый раз
выполняя  Ряды 1 и 9, вы можете использовать его для подсчета раппортов.  Число петель
между краевым маркером и съемным будет таким же, как и число повторений, которые
выполнили.  

Обрезать ОЦ, оставив длинный хвостик. 

Ряд край тело 1 центр тело 2 край

Уст.ряд
1 (ЛС)

сн1,1лиц,
сМ, +1Л

лиц.до 3 п.перед М
2уб, убрать
М, 1лиц, пМ

лиц.до М
+1П,  сМ,

2лиц

Уст.ряд
2 (ИС)

сн1,
1лиц, сМ

19изн, пМ, 18изн, пМ,  
17изн до М, сМ —

21изн, (пМ, 18изн)
дважды, сМ 2лиц

1
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л*

(лиц.до М, сМ, сн1) дважды, 
лиц.до 3 п.перед М

2уб, убрать
М, 1лиц, пМ

(лиц.до М, сМ, сн1)
дважды, лиц.до М

+1П,  сМ,
2лиц

2
сн1,
1лиц, сМ

(лиц.до 1 п.перед М, 1изн, сМ)
дважды, лиц.до М, сМ

1лиц, 1изн
(лиц.до 1 п.перед М, 1изн,  

сМ) дважды, лиц.до М, сМ
2лиц

3
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л

(лиц.до М, сМ, сн1) 
дважды,

  
1лиц

2уб, убрать М
(лиц.до М, сМ, сн1)
дважды,

 
лиц.до М

+1П,  сМ,
2лиц

4
сн1, 1лиц,
сМ

(лиц.до 1 п.перед М, 1изн, 
сМ)

 
дважды

1лиц, 1изн
(лиц.до 1 п.перед М, 1изн , 

сМ) дважды, лиц.до М, сМ
2лиц

5
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л

(лиц.до М, сМ, сн1) дважды 2уб
( сМ, сн1, лиц.до М)
 дважды

+1П,  сМ, 
2лиц

6
сн1, 1лиц,

сМ
лиц.до 1 п.перед М, 1изн, 
сМ,

 
лиц.до 1 п.перед М,
1изн, убрать М

1изн
1изн, сМ, лиц.до 1 п. перед
М, 1изн, сМ, лиц.  до М, 

сМ

2лиц

7
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л

лиц.до М, сМ, сн1,  лиц.до М,
убрать М

2уб, 1лиц, пМ
лиц.до М, сМ, сн1, 

лиц.до М
+1П,  сМ,

2лиц

8
сн1,
1лиц, сМ

лиц.до 1 п.перед М, 1изн, 
сМ,

 
лиц.до центр.М, сМ

1лиц, 1изн
лиц.до 1 п.перед М, 1изн,

сМ, лиц.до М, сМ
2лиц

9
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л*

лиц.до М, сМ, сн1, 
лиц.до 3 п.перед М

2уб, убрать
М, 1лиц, пМ

лиц.до М, сМ, сн1, 
лиц.до М

+1П,  сМ, 

2лиц

10
сн1, 1лиц,

сМ
лиц.до 1 п.перед М, 1изн, сМ,  

лиц.до М, сМ
1лиц, 1изн

лиц.до 1 п.перед М, 1изн,
сМ, лиц.до М, сМ

2лиц

11
сн1, 1лиц,
сМ, +1Л

лиц.до М, сМ, сн1, 1лиц 2уб, убрать М 1лиц, сМ, сн1, лиц.до М 
+1П,  сМ , 

2лиц

12 сн1,1лиц,сМ    лиц.до 1 п.перед М, 1изн, сМ 1лиц, 1изн 1лиц, 1изн, сМ, лиц.до М, сМ 2лиц

13
сн1, 1лиц, 
сМ,

 
+1Л

лиц.до М, сМ, сн1 2уб сМ, сн1, лиц.до М
+1П,  сМ ,

2лиц

14
сн1, 1лиц,
убрать М

лиц.до 1 п.перед М,  пМ,
1изн, убрать М

1изн
1изн, убрать М, лиц.до М,

убрать М
2лиц

Loose Ends !6
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IV. Финальный треугольник 1  

В этой секции, платочные ряды нитью ОЦ чередуются с рядами гладью нитями  1-5.  Больше не

продолжать снимать первую петлю каждого ряда.    

В начале и в конце ряда, оставляйте хвостик длиной около 10 см для кистей.  

Для поддержания аккуратного края, с каждого края ряда используйте зажим для волос, чтобы 

удерживать хвостики на 2 или 3 ряда ближе к спице, передвигая зажим ближе к спице, когда 

выполняете каждый ряд. 

Нить ОЦ, вязать Платочный ряды 1-2 один раз. 4 п. убавили  = 111 п.  

Платочный ряд 1 (ЛС): оставив хвостик 10 см, ссл, лицевые до 3 п. перед М, 2уб, убрать М, 

1лиц, пМ, лицевые до последних 2 п., 2вмл.  Обрезать нить, оставив хвостик 10 см. 4 п. убавили. 

Платочный ряд 2 (ИС): оставив хвостик 10 см, лицевые до М, сМ, 1лиц, 1изн, лицевые до конца.  

Обрезать нить, оставив хвостик 10 см.  

Нить цвета 5, вязать  Ряды гладью 1-2 дважды. 8 п. убавили = 103 п.  

Ряд гладью 1: оставив хвостик 10 см, ссл, лицевые до 3 п. перед М, 2уб, убрать М, 1лиц, пМ, 

лицевые до последних 2 п., 2вмл.  Обрезать нить, оставив хвостик 10 см. 4 п. убавили.  

Ряд гладью 2: оставив хвостик 10 см, 1лиц, изнаночные до последней п., 1лиц.  Обрезать нить, 

оставив хвостик 10 см.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 95 п.  

  Прим: Оставить хвостик в начале и в конце каждого ряда, даже если цвет остается прежним.  

Нить цвета 4, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 91 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 83 п. 

Нить цвета 3, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 79 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 71 п. 

Нить цвета 2, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 67 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 59 п. 

Нить цвета 1, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 55 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 47 п. 

Нить цвета 2, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 43 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 35 п. 

Нить цвета 3, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 31 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 23 п. 

Нить цвета 4, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 19 п.  

Нить ОЦ, вязать Платочные ряды 1-2 дважды. 8 п. убавили = 11 п. 

Нить цвета 5, вязать  Ряды гладью 1-2 один раз. 4 п. убавили = 7 п.  

Продолжать нитью 5 для рядов 1-3 ниже, оставляя хвостики в каждом ряду. 

Ряд 1 (ЛС): ссл, 2уб, убрать М, 2вмл. 4 п. убавили = 3 п.  

Ряд 2 (ИС): 1лиц, 1изн, 1лиц.    

Ряд 3: 2уб.  Обрезать нить, оставив хвостик и закрепить финальную петлю. 



V. Шеврон 2 

Этот шеврон выполняется как шеврон 1. На петлях 1-57 Центрального треугольника 2 и 
петли 58-115 Центрального треугольника 1 в одном ряду. 

Всего 115 п. 
С ЛС начать с секции III.A и выполнять инструкции Шеврона 1 пока не завершите Шеврон 2. 
  Прим:  В секции III.A, Уст.ряд 1, первая снятая п. для 2уб от Центрального треугольника 2, 

и  вторая снятая петля от Центрального треугольника 1. 

VI. Финальный треугольник 2 

Повторить инструкции для Финального треугольника 1.

Loose Ends !8



Завершение

Если какая-то петля Финального треугольника ослабла, то слегка подтяните за хвостик и 
подтяните ее. Старайтесь не затягивать слишком туго, размер краевых петель должен 
совпадать с остальными петлями.

For comments or questions regarding this pattern, 
please contact me at shadystroll@gmail.com. 

I am on ravelry and Instagram as shadystroll and on Facebook as ShadyStroll Knits.   
For KALs and the inside scoop on new designs, please visit my ravelry group, ShadyStroll Knits. 

I would love to hear from you!

Loose Ends !9

Положите один конец шарфа лицевой стороной 
вверх. Начиная с правого края завязывайте 
узлы из хвостиков, по 6 нитей на узел. Для 
узла, собрать 6 нитей вместе и сделать 
полузла вокруг спицы, затем вытягивайте спицу 
и затяните узел. Повторите для второго конца 
шарфа.

Может появиться маленькое отверстие, где 
встретились центральные треугольники 1 и 2. 
Нитью ОЦ и иглой зашейте и закрепите нить. 
Заправить все ниточки (обрезать кончики после 
блокировки).

Увлажнить на 15 минут в теплой воде. 
Прополоскать и свернуть в рулон между 2 
полотенец. Удалите лишнюю влагу и 
разложите на горизонтальной поверхности. 
Заблокируйте булавками. Может понадобиться 
перенести со временем булавки в другие 
места, чтобы края шарфа остались ровными. 
После полного высыхания обрезать кончики 
нитей. Обрезать бахрому до желаемой длины. 
Бахрома шарфа на фото по 6,5 см в готовом 
виде, для мини косточек обрезать бахрому до 
2, 5 см.


